

KOLEDAR

ČETRTEK, 8. marca — DAN ŽENA
 PETEK, 9. marca — FRANČIŠKA
 SOBOTA, 10. marca — VIKTOR
 NEDELJA, 11. marca — KRISTOF
 PONEDELJEK, 12. marca — GREGOR
 TOREK, 13. marca — KRISTINA
 SREDA, 14. marca — MATILDA

MALIOGLASI

KUPIM DOBRO OHRANJEN VOZIČEK ZA DVOJKO. Franc Forstner, Šmartno ob Paki 11.

UGODNO PRODAJAMO malo rabljen manjši mlin za mletje koruze (šrotar), z vgrajenim elektromotorjem. Andrej Lesnjak, telefon 884-157.

PRODAJAMO MINI BLOK KUHNJO Gorenje, telefon 850-670, popoldan.

SEDEŽNO GARNITURO NOVO, prodam po tovarniški ceni. Šumljak, Stantetova 9, Titovo Velenje. PRODAJAMO CEPLJENE NESNICE, stare 2 meseca. Prodaja se vrši vsak dan od 7. do 19. ure. Prodajati jih bomo pričeli od 10. marca dalje na naslovu: MAJDA ŠPEGLJ, Muta 124, ali telefon 062-873-202.

PRODAJAMO 2000 litrov kurilnega olja s cisterno in skoraj nov gorilec. Telefon 881-071.

PRODAJAMO TRSNE CEPLJENKE: modro frankinjo, lipovšno, laški rizling, ranfol belino in žuti plavac. Kovačič, Mali vrh 73 a, Šmartno ob Paki.

PRODAJAMO eno leto stare smuči Elan, 185 z vezmi Tyrolija 150 in smučarske palice, smučarske čevlje Alpina ter prtljajnik za smuči. Matjaž Lesjak, Veljka Vlahoviča 40, Titovo Velenje.

PRODAJAMO STAREJŠO HIŠO v bližnji okolici Titovega Velenja. Lokacija primerna za obrtnike. Telefon 852-326.

PRODAJAMO GUMIRANO CERADO za R-4, cena 3.500,00 din. Telefon dopoldan 881-034.

PRODAJAMO NOVE REZERVNE DELE za Diano. Dno, prage, levi zadnji blatnik. Verdev, Tomšičeva 10 A, Titovo Velenje.

V NAJEM DAM VINOGRAD, v Sentilju pri Titovem Velenju. Jakob Prek, Radmirje 21, Ljubno ob Savinji, telefon 063-840-160.



Rudnik lignita Velenje

n. sol. o., Titovo Velenje

RUDNIK LIGNITA VELENJE
 Kadrovsko-spolni sektor
 Delavski svet DO RLV

RAZPISUJE
 dela in naloge:

1. PREDSEDNIKA POSLOVODNEGA ODBORA
2. GLAVNI INŽENIR RAZVOJA, ČLAN POSLOVODNEGA ODBORA

Poleg splošnih pogojev določenih z zakonom mora kandidat izpolnjevati še naslednje pogoje:

Ad 1.

- visoka strokovna izobrazba rudarske smeri
- 5 let delovnih izkušenj kot poslovodni organ
- strokovni izpit za delo v metanski jami
- da ima sposobnost dela z ljudmi, vodenja, organiziranja in usklajevanja delovnega procesa
- da zna en svetovni jezik

Ad 2.

- visoka oziroma višja izobrazba tehnične smeri
- 5 let delovnih izkušenj v metanski jami
- strokovni izpit za metansko jamo
- organizacijske sposobnosti in sposobnost dela z ljudmi
- znanje enega svetovnega jezika

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z ustrežno dokumentacijo v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Kadrovska služba DO RLV, Prešernova 10, Titovo Velenje z oznako „za razpisno komisijo“.

Izbran delavec bo imenovan za dobo 4 leta.

Prijavljene kandidate bomo obvestili v 15 dneh po opravljeni izbiri.

SREČNO!

OBČINA VELENJE
 Občinski oddelek za občno upravo in proračun

razpisna komisija objavlja dela in naloge

HIŠNIKA

Za zasedbo del in nalog se zahteva skrajšan program srednjega usmerjenega izobraževanja, elektro ali kovinarske smeri.

Pisne prijave sprejema kadrovska služba občine Velenje, Titov trg 1, 15 dni po objavi.

DEŽURSTVA

DEŽURNI ZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENEM DOMU VELENJE:

ČETRTEK, 8. marca, dnevni dr. Marolt, nočni dr. Zupančič
 PETEK, 9. marca, dnevni dr. Žičkar, nočni dr. Grošelj
 SOBOTA, 10. marca, glavni dr. Kunej, notranji dr. Markovičeva

NEDELJA, 11. marca, glavni dr. Kunej, notranji dr. Markovičeva

PONEDELJEK, 12. marca, dnevni dr. Hrastnikova, nočni dr. Marolt

DEŽURNI ZOBOZDRAVNIK V ZDRAVSTVENEM DOMU VELENJE:

SOBOTA IN NEDELJA, 10. in 11. marca dr. Pavlovič Miroslav, Petra Stanteta 13, Titovo Velenje

DEŽURNI ZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENEM DOMU ŠOSTANJ:

ČETRTEK, 8. marca dr. Dovšak

PETEK, SOBOTA IN NEDELJA, 9. 10. in 11. marec dr. Lazar PONEDELJEK in TOREK, 12. in 13. marec dr. Menih

SREDA, 14. marca dr. Pirtovšek

DEŽURNI VETERINARJI:

Od 9. marca do 16. marca IVO ZAGOŽEN, dipl. Veterinar, Vrtalec iz Titovega Velenja in telefon 852-381.

VZGOJNO — IZOBRAŽEVALNI ZAVOD VELENJE

Jenkova c. 2
 Titovo Velenje

Objava prostih del in nalog

Komisija za delovna razmerja VIZ Velenje, tozdi osnovnih šol Veljko Vlahovič, Biba Rock in Anton Aškerc objavljajo prosta dela in naloge:

TOZD OSNOVNA ŠOLA VELJKO VLAHOVIČ:

2 snažilki za nedoločen čas, s polnim delovnim časom

TOZD OSNOVNA ŠOLA BIBA ROCK:

1 snažilka za nedoločen čas, s polnim delovnim časom

TOZD OSNOVNA ŠOLA ANTON AŠKERC:

1 snažilka za nedoločen čas, s polnim delovnim časom

Pogoj za zasedbo objavljenih prostih del in nalog je dokončanih 8 razredov osnovne šole.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev je treba poslati na naslov Vzgojno-izobraževalni zavod Velenje, Jenkova cesta 2, Titovo Velenje v osmih dneh od dneva objave. O izbiri bodo kandidati obveščeni najkasneje v roku 15 dni po preteku časa, ki je določen za prijavo.

GIBANJE P.

POROČILI SO SE:

MARKO JOSKIČ, roj. 1962, rudarski tehnik iz Titovega Velenja in JELA BONIČ, roj. 1963, tehnik iz Titovega Velenja MIHAJLO RAJČ, roj. 1948, delavec iz Titovega Velenja in KATA BUDIMIR, roj. 1953, delavka iz Lušič IZUDIN SMAJLOVIČ, roj. 1963, vrtalec iz Titovega Velenja in VLASTA FLORJAN, roj. 1956,

ekonom. tehnik iz Titovega Velenja MAKSIMILJAN PAČNIK, roj. 1960, monter iz Arnač in ŠTEFKA ROTOVNIK, roj. 1960, uprav. adm. tehnik iz Ložnice

UMRLI SO: MARIJA PODVINŠEK, upokoj. iz Titovega Velenja, kidr. 23, roj. 1910 BRVAR LUDVIK, upok. iz Bevel/a, rojen 1925 MILENA STRMČNIK, šivilja iz T. Velenja, Šlandrova 11, roj. 1965 KUMPREJ AMALIJA, dr. upok., Primož pri Ljubnem 38, stara 74 let JANEZ PEČAR, upokojenec, Bezovlje 16,

ZAHVALA

Ob izgubi mame, stare mame, sestre in tete



Avguste Uranjek

rojene VENIŠNIK

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste sočustvovali z nami, ji darovali cvetje in jo pospremili na zadnji poti.

Zahvala zvezi borcev KS Desni breg. Posebna zahvala tudi zvezi borcev KS Pesje, govornici za poslovilne besede, pevcem, duhovniku in bolniškemu osebju Topolšica.

Žalujoči: sin Božo, Marjan, hčerka Pepca z družinami, snaha Draga s sinovoma.

ZAHVALA

Ob boleči, nenadni izgubi naše drage sestre in tete



Fanike Sališnik

upokojenke iz Šmartnega ob Paki

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so nam stali v teh žalostnih trenutkih ob strani, nam bili v pomoč, izrekli sožalje in darovali vence in cvetje ter jo pospremili na zadnji poti. Posebna zahvala pevcem, gasilskemu društvu za spremstvo, govornikom za lepe poslovilne besede in župniku za lepo opravljen obred.

ŽALUJOČI SESTRICI: Antonija in Nežka ter ostalo sorodstvo.

Ob boleči izgubi drage sestre in tete



Marije Stres

iz Metleč

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izrečeno sožalje in darovano cvetje.

Posebna zahvala velja tudi duhovniku za opravljen obred ter govornikom za poslovilne besede.

VSINJENI

ZAHVALA

ob mnogo prerani izgubi dragega moža, očeta, starega očeta, brata in strica



Ludvika Mraka

se najtopleje zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, številnim prijateljem in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in darovali cvetje.

Posebno zahvalo smo dolžni dr. Pirtovški in osebju bolnišnice Topolšica. Zahvaljujemo se kolektivu REK Velenje, Gasilskemu društvu Gaberke, govornikom in duhovniku za opravljen obred. Hvala tudi vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani.

ŽALUJOČI: žena Fanika, hči Brigita z družino, sin Zdenko, sestre in brata ter ostalo sorodstvo.



Pomlad bo na tvoj vrt prišla,
 in čakala, da prideš ti
 in sedla bo na rožna ila
 in jokala, ker tebe ni...

V SPOMIN

7. marca 1984 mineva leto, odkar nas je zapustil

Franc Sevčnikar

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam takrat pomagali in z nami sočustvovali. Posebej hvala odboru Zveze borcev in tovarišu Slavku Brglezu, sosedom, nečaku Tonetu in Nuši.

Hvala vsem, ki se ga spominjate in z dobro mislijo v srcu postojite ob njegovem grobu.

VSINJEGOVI

